



Адрес: 628624, ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Чапаева 27, МФК «Европа-Сити», офис 901.

Тел.: (3466) 49-13-27

Адрес в Интернете: prestizhmv.ru

E-mail: prestizhmv86@mail.ru

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Сведения о специально оборудованных учебных кабинетах, об объектах для проведения практических занятий, библиотеке, средствах обучения и воспитания, специальных технических средствах обучения коллективного и индивидуального пользования, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для осуществления образовательной деятельности АНО УМЦ ДПО «Престиж» имеет в собственности помещение по адресу: г. Нижневартовск, ул. Чапаева 27, МФК «Европа-Сити», оно состоит из кабинета директора, бухгалтерии, методического кабинета, двух учебных классов: один – лекционный, вместимостью от 9 до 25 человек, и одного компьютерного класса, на 10 компьютерных мест.

АНО УМЦ ДПО располагает материально-технической базой, соответствующей действующим противопожарным правилам и нормам и обеспечивающей проведение всех видов лекционных занятий и практической подготовки, предусмотренных учебным планом.

Специальные помещения представляют собой учебные аудитории для проведения занятий лекционного и семинарского типа, групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации, а также помещения для самостоятельной работы и практических занятий.

Все учебные аудитории укомплектованы специализированной мебелью и техническими средствами обучения, необходимыми для учебного процесса.

Перечень технических средств обучения АНО УМЦ ДПО «Престиж»

- Мультимедийный проектор;
- Экран потолочный для демонстрации слайдов;
- Системные блоки;
- Ноутбуки;
- Мониторы;
- Принтеры;
- МФУ;
- Веб-камера;
- Колонки;
- Ламинатор;
- Скоросшиватель;

- Сервер;
- Коммутатор.

Все учебные классы оснащены мультимедийным оборудованием: ноутбук, экран, проектор, видео- и аудиоаппаратура. Эти технические средства позволяют варьировать размеры текстов и изображений под особые потребности слабовидящих обучающихся. Обучающимся предоставляются учебные пособия в электронном виде, что позволяет увеличить размер текста.

При проведении учебных занятий:

- обеспечено безопасное наполнение учебных кабинетов: имеются свободные проходы к партам, входным дверям;
- места за первыми столами в ряду у окна и в среднем ряду предлагаются слушателям с нарушениями зрения и слуха;
- обеспечивается свободный доступ естественного света в учебный кабинет, используются жалюзи, позволяющие регулировать световой поток;
- освещение по всей поверхности рабочей зоны равномерное, рассеивающееся;
- возможно использование дополнительного освещения учебной доски в каждой учебной аудитории;
- возможно применение мультимедийных и других средств для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями;
- выбираются места практик с учетом их доступности;
- предусмотрена возможность индивидуального консультирования обучающихся;
- для слабовидящих людей разработана и используется специальная версия официального сайта Учебного центра prestizhmv.ru;
- возможно использование системы дистанционного обучения.

Сведения об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Образовательная организация учитывает требования по обеспечению прав инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. На территории здания имеется парковка для инвалидов, доступ на территорию и в здание образовательной организации беспрепятственный, входная группа оборудована пандусом для инвалидов-колясочников. При необходимости можно вызвать сотрудника, который осуществляет сопровождение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Также здание оснащено автоматическими дверями и широкими лифтами. В помещениях образовательной организации коридоры и дверные проемы достаточной ширины для свободного перемещения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Сведения о специальных условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

В здании МФК «Европа-Сити» созданы следующие условия для питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: расписание занятий предусматривает перерывы достаточной продолжительности для отдыха и питания обучающихся. Здание оборудовано специальным местом

общественного питания: кафе, ресторанами быстрого питания, кулинарии, пекарни и другие.

Питьевой режим в Учебном центре обеспечивается в соответствии с условиями договора поставки чистой питьевой бутилированной воды, на которую имеются сертификаты соответствия. Для обеспечения обучающихся чистой питьевой водой в здании установлены аппараты и кулеры для подачи холодной и горячей питьевой воды.

Сведения о специальных условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

АНО УМЦ ДПО «Престиж» создает все условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Дизайн и эргономика учебных классов формируют для слушателей здоровьесберегающее образовательное пространство.

Также образовательная организация обеспечивает:

- соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;

- проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий;

- обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи.

- обеспечивает выполнение требований СанПиН и противопожарную безопасность обучающихся. Для обеспечения пожарной безопасности установлены пожарная сигнализация и система оповещения о пожаре. Помещения оборудованы первичными средствами тушения пожара и знаками пожарной безопасности.

Помещения соответствуют нормам пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологическим требованиям: заключение о соответствии объекта защиты требованиям пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологическое заключение.

Лица, ответственные за обеспечение безопасности при эксплуатации помещений, назначены соответствующим приказом.

Учебно-методический центр «Престиж» находится под круглосуточной охраной, заключён договор на охранную, тревожную и пожарную сигнализацию.

Проверка систем и средств пожарно-охранной сигнализации проводится ежемесячно.

Помещения оборудованы системами кондиционирования для поддержания комфортного воздухообмена.

АНО УМЦ ДПО «Престиж» осуществляет влажную уборку, поддерживает режим «проветривания» помещений, проводит уборку санузлов с применением моющих и дезинфицирующих средств, организует проведение дезинфекции, дератизации и дезинсекции помещений.

Учебно-методический центр обеспечивает своевременный ремонт помещения и осуществляет все ремонтные работы в помещениях образовательной организации в отсутствие обучающихся.

Перед началом обучения для обучающихся проводится инструктаж по технике безопасности. Для обучающихся разработаны правила поведения в учебном центре. Расписание занятий предусматривает перерывы достаточной продолжительности для обеспечения питания, отдыха, психологической, эмоциональной разгрузки обучающихся.

В образовательной организации проводится работа по профилактике и запрещению курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков,

наркотических средств и психотропных веществ, их аналогов и других одурманивающих веществ. В местах общего пользования размещены таблички о запрете курения.

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Высокоскоростная корпоративная вычислительная сеть, обеспечивает доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В Учебном центре установлено 20 компьютеров, связанных сетью, на всех устройствах имеется выход к сети и в Интернет. Для качественного выполнения учебной и учебно-методической работы на сервере установлены следующие лицензионные программы: Microsoft Windows 7, Microsoft Office 2013, «1С: Предприятие», «1С: Бухгалтерия», комплекс виртуальных лабораторных работ, виртуальные имитационные тренажёры, портал адаптивного дистанционного обучения EVA, справочно-правовая система «КонсультантПлюс».

С апреля 2024 года в сети Интернет работает наш обновлённый официальный сайт, на котором представлена полная информация об АНО УМЦ ДПО «Престиж» и его кадровом составе, об оказываемых услугах и их стоимости. Информация на сайте обновляется по мере необходимости. Информация о деятельности Учебного центра достоверна, открыта и доступна Заказчикам.

Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья по зрению официальный сайт учебного центра адаптирован с учетом особых потребностей инвалидов по зрению, для просмотра предлагаемой на сайте информации можно воспользоваться специальной версией, обозначенной значком в верхней части экрана.

Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

АНО УМЦ ДПО «Престиж» располагает специализированным программным обеспечением для учета, контроля, подготовки и проведения обучения, а также промежуточной и итоговой аттестации. К данным ресурсам обеспечен доступ всем обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

№ п/п	Наименование электронных образовательных ресурсов
1	Портал адаптивного дистанционного обучения EVA
2	Справочно-правовая система «КонсультантПлюс»
3	Программный комплекс «1С: Предприятие»
4	Программный комплекс «1С: Бухгалтерия»
5	Программное обеспечение Skype
6	Оборудование для проведения вебинаров (персональный компьютер,

	микрофон, видеокамера и т.д.)
7	Система дистанционного обучения на базе Moodle
8	УМК по программам дистанционного обучения
9	Виртуальные имитационные тренажеры (компьютерные программы-тренажеры)
10	Учебно - методический материал (учебные пособия, нормативная документация, учебно - раздаточный материал, плакаты и т. д.)
11	Видеоматериалы
12	Электронные библиотечные ресурсы

По каждой программе обучения АНО УМЦ ДПО создаются печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы. Слушатели получают доступ к печатным и электронным образовательным и информационным ресурсам программ, по которым они проходят обучение.

Нормы обеспеченности образовательной деятельности учебно- методическими материалами на одного слушателя: свободный доступ слушателя ко всем информационным источникам с неограниченного числа стационарных компьютеров, ноутбуков и иного электронно-цифрового оборудования.

Слушатели образовательной организации имеют право:

- пользоваться печатными и электронными образовательными и информационными ресурсами АНО УМЦ ДПО «Престиж» в неограниченном количестве;

- получать техническую и консультационную помощь по вопросам пользования печатными и электронными образовательными и информационными ресурсами АНО УМЦ ДПО «Престиж»;

- получать при необходимости образовательные и информационные ресурсы на электронных цифровых носителях (CD-ROM, DVD-ROM, флеш-карты и т.д.).

Печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы АНО УМЦ ДПО «Престиж» создаются с целью систематизации и сохранения требуемой информации в целях обеспечения учебного процесса.

Электронные образовательные ресурсы укомплектованы учебно-методическими материалами, в т.ч. электронными учебными изданиями (включая учебники и учебные пособия), видеоматериалами, вебинарами, методическими пособиями, виртуальными имитационными тренажёрами, ссылками на ресурсы в сети Интернет и другой полезной информацией по тематике программ обучения.

Материалы печатных и электронных образовательных и информационных ресурсов создаются для просмотра и ознакомления с ними слушателей Учебного центра, профессорско-преподавательского состава и иных работников Учебного центра.

Общежития, интернаты, жилые помещения, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в Учебно-методическом центре дополнительного образования отсутствуют.

Соответственно, наличие условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат в образовательном учреждении не предусмотрено.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.